

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр (галузь знань 05 Соціальні і поведінкові науки; спеціальність 053 «Психологія») на факультеті психології, політології та соціології Національного університету «Одеська юридична академія»

Представлена програма спрямована на професійну підготовку бакалаврів психології та їх орієнтацію на сучасні форми набуття знань - самонавчання та активне навчання. В програмі чітко визначені загальні компетентності, які образ світу сучасного психолога, його здатність до врахування історичних процесів України при здійсненні діяльності, прагнення вчитися і оволодівати сучасними знаннями, приймати обґрунтовані рішення.

Програма структурована, змістовно наповнена, що дозволяє відстежити логіку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр, який має опанувати базовий обсяг фахової інформації, починаючи з основ класичної психології та сучасної, неklasичної і постнеklasичної психологічної науки; оволодіти європейськими стандартами роботи психолога у різних галузях.

Особливої уваги заслуговує висвітлені в рецензованій програмі фахові компетентності, у яких передбачені когнітивні уміння майбутнього психолога самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати психологічну інформацію з різних джерел, прагнення до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. Блок практичних навичок сприятиме майбутньому бакалавру будувати успішну кар'єру у різних галузях – від індивідуального консультування до роботи у шкільних та дошкільних закладах освіти, правоохоронних органах тощо.

Як позитивне необхідно відмітити, що під час створення освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів психології її розробниками було проведено консультації з провідними фахівцями у галузі психології щодо включення до освітньо-професійної програми фахових компетентностей та враховано їх рекомендації.

Запропонована програма відповідає чинним вимогам Міністерства освіти та науки України і може бути рекомендована до використання в процесі підготовки здобувачів вищої освіти ступеня бакалавр зі спеціальності 053 «Психологія».

Директор Державного закладу «Науково-практичний медичний реабілітаційно-діагностичний центр Міністерства охорони здоров'я України»,
Заслужений лікар
України, д.мед.н., доктор філософії,
професор



О.А.Панченко

« 08 » квітня 2017 року